

ПРАЗДНИК В КВАДРАТЕ

Как чувствовали наших учителей

В кинотеатре «Курортный» состоялся районный праздник, посвященный Международному Дню учителя. С приветственным словом к педагогам обратился глава администрации Курортного района В.К.Борисов: «Если говорить языком преподавателей математики, в Год учителя – это праздник в квадрате! Поэтому, уважаемые педагоги, сегодня мы выражаем вам благодарность и признательность в наивысшей степени».

Благодарственные письма от главы администрации были вручены директорам школ за подготовку своих учреждений к новому учебному году; педагогам, чьи ученики показали самые высокие результаты в сдаче ЕГЭ: Нине Георгиевне Синицыной, учителю русского языка школы №450 г.Зеленогорска, Наталье Вячеславовне Пентюховой, учителю математики школы №324 г. Сестрорецка; педагогу-организатору ОБЖ школы №447 пос.Молодежное Владимиру Сергеевичу Бабилюлька за подготовку команды учащихся, занявшую первую место во II городском слете пожарных



**Н.А.Павленко,
учитель математики школы №450.
Ее ученик В.Макаров – первый победитель городской
Олимпиады по математике из Курортного района**

дружин Санкт-Петербурга. Были отмечены преподаватели музыкальных школ, победители районного конкурса «Лучший работник учреждений образования Курортного района», победители районного конкурса сайтов, победители районных турниров всероссийских конкурсов «За нравственный подвиг учителя» и «Уроки доблести и чести». 19 учителей были награждены нагрудным знаком «Почетный работник образования РФ», 8 – получили почетные грамоты Министерства образования и науки РФ.

Звания «Лучший классный руководитель Санкт-Петербурга» была удостоена Галина Алексеевна Логинова, учитель 611 школы, лучшим воспитателем была признана Любовь Александровна Фомина, работающая в ДОУ №25. Они получили денежные премии по 20 тысяч рублей.

Учителей поздравили руководители органов местного самоуправления городов Сестрорецка, Зеленогорска; поселков Песочное, Репино, Молодежное.

После торжественной части состоялся концерт с участ-

ГОД УЧИТЕЛЯ

тием народного артиста России Василия Герелло и заслуженного артиста России Анатолия Тукиша.

В течение двух дней лучших педагогов чествовали в Смольном. Звания заслуженного учителя РФ была удостоена директор ЦПМСС Елена Борисовна Галевская. Престижный знак «За гуманизацию школы Санкт-Петербурга» получили директор 433-й школы Елена Михайловна Волкова и учитель информатики 450-й школы Валентина Александровна Завалей. Звание «Лучший учитель» в рамках национального проекта «Образование» и денежная премия в 200 тысяч рублей достались учителю русского языка и литературы Марине Анатольевне Харитоновой.

Жилищные сертификаты на приобретение квартир от губернатора Санкт-Петербурга получили два педагога – Сейране Садыковна Красавина и Наталья Алексеевна Крынина.

Соб. инф.